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REQUERIMENTO Nº. 671

SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/10/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

As associações e centros comunitários têm como principal objetivo uma 
representatividade atuante e efetiva que traga resultados no âmbito social, político, 
ambiental e econômico da localidade em que estão inseridos.

Considerando que as associações de moradores foram criadas como 
forma de zelar pelo bem-estar de uma localidade, e elas são, basicamente uma 
iniciativa em que um grupo de pessoas que mora em um mesmo local se reúnem 
para criar regras e combinar estratégias para melhoria da qualidade de vida e o 
bem-estar da comunidade e do entorno correlato. Existem associações de bairros ou 
de ruas, bem como associações dos moradores de condomínios fechados; 

O centro comunitário é uma estrutura polivalente onde se desenvolvem 
serviços e atividades que, de uma forma articulada, tendem a constituir um polo de 
animação com vista à prevenção de problemas sociais e à definição de um projeto 
de desenvolvimento local, coletivamente assumido. Algumas associações e centros 
comunitários utilizam prédios públicos como sede.

E, por fim, considerando também o importante papel que associações de 
moradores e centros comunitários acabam tendo em nosso município, com 
representatividade junto aos Vereadores locais, defendendo causas diversas como 
melhoria da iluminação pública, manutenção de áreas de lazer, coleta de lixo, 
saneamento ou calçamento de ruas, solicitação de mudanças e/ou implementação 
de transporte público, apelo para maior segurança e combate ao vandalismo, apoio 
em campanhas públicas de todos os tipos, entre outras ações afins de grande 
relevância para nosso município.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito 
MÁRIO EDUARDO PARDINI AFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica 
do Município e juntamente com secretaria competente, as seguintes informações: 

a) Quais as Associações e os Centros Comunitários que estão 
funcionando em nossa cidade? 

b) A Prefeitura tem a informação atualizada de eventuais entidades de 
moradores que não estão mais em funcionamento, mas que mantém um local 
próprio? Se sim, quais entidades e seus respectivos locais?

c) Quais estão funcionando em prédios públicos de Botucatu?
d) E qual a situação de cada uma das Associações e Centros 

Comunitários?
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9KH0P048ZY81U394, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 9KH0-P048-ZY81-U394
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